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PORLCENTAJES : INCREMENTOS,

DECREMENTOS Y DESCUENTOS

£jemplo 4

Una persond recibe como sveldo $ 40,000

anvales o ha obfenido un r1ncremento de/

15% . & cuvil es sSu nvevoe salarso ?

Recverda : /5% SigniFica 15 de

Comro #raccron , /S =

y como decimal , M9V =

7

L@ Formula necesaria parg calcular e/ rmorn -

fo ge/ incremenlto s /i Srguiernte ;

rMonto del [ \/  Salario

—

tnecremento \ mcremcnz‘o /K total |

De modo gue :

Monto del /
imcremento N

N
TN
L

£/ monto del mncréemento s :

Por Jo tanto, e/ nuvevo Sa/arro &5 :

Nuevo Silirio = +

I

Py

/F ge F




Algebra2go Spanish Lecture Note Resources
Candice Jhu Lawrence Perez Copyright©2009
Translation by Eduardo Flores

AP E jemplo 2
La colegiatura en una escvela es actuz/mern -
fe < 4£,000. Se escera gue dicha colegiz fura
se mncremente en 19 Y% e/ arip entrante.
& Cuza’/ Sera’ eof rmonto de / colegratura of
370 antranfe 7
NOFa :
Monto de/ / A ) (
- a/é s oo st f e e fb"/f Tg_ﬁu.fcazm_m et emsaetroiee e
incremento \ cremenlto J
Por fo Ffanto :
Monto de/ [ \ ( \
ncremento T\ / /
£/ monto del mcremento o5
De ta/ manera , /a4 coleg,atvra del @0 en-
trante puvede calcularse como Sigue :
ColEgid 57
del ado entramnte — +
/057‘5'7//297 -

e ae 7
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AP Eercicio 3
S un empleado percibe S 7.75 por ford
y obtirene vn dumenfo de < 0.70, < cua/
es el porcentaje de incremento ? ( redondea
e/ resv/tado s /a centesima mas Cercana ),
Notz :
Mon to de/ a’% \ [ Pago por \
incremento T\, yarnento hora /
donde x = Yo de rncremento
enfonces, ,
0. 70 = ( X )( 7.75)
X =
Lorgue X represents wvn porcentase , debemos
convertir /los decimales o porcentajes.
X =
y redondear a la decima ma's cercana,
X =
AR 9rna

Fae 7
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A Lremplo 4 -

Crerto colegro frene actualmente 40,000
estudrantes matricol/ados. Pora e/ w50 Si-—
gurente se estfima un decremento del 3.2 %
& Cuasntos estvdiantes ose estima ascsts-
rarn @/ co/cyzo el =iAo entrante ?

Nota :

ronto de/ { fj \/ Numero de
GECFErIERFo k decromen z‘o/ k estudtanites /
donde X = Yo de decremento
enfonces ,

x = ( 0.032)( 40,000 )
£l monto del decrementfo s
Por lo fanto, /a asrstencia de/ zro entrante
sers’:
AaornA

g de 7
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| £yemplo 5
Un ,o;.’r* de zzpzatos cuijo precio rormal es de
S 39.95 &5 marcado con ung etiguets de
/5% de descuenfo durarnte unag venta de lrgur-
dacion. & Cusl o5 ef precio de vernta P
Paj/nﬁ

Tge 7
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PORCENTAJES ¢ INCREMENTOS

DECREMENTOS Y DESCUENTOS

Ejercicios de Repaso

Unag persona tiene un sveldo snval de

S 45, 000 y ha obtenido un incremento del

#

175 Y & Cugl es su nvevo Salario P

S1 un empleads percibe § 8.00 por hora ¢

obtrene uri Idumento de 3 o0.42 < cuz/ s el

porcentaje de incremento P ( redondes e/

resultadeo a /@ centesima mas cercana ).

La colegratura en una escuvela habra’ de i7-

crementarse de d' £,500 d’ g, €00 F/ termy-

no de un afo. & Cual es el porcentsje de

mcremento 7

ﬂ;"g/na

67
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Una persona cugo Salario nuval es S 42,000

recibe vn recorte ern su Salariio de 2% .

& Cua’l es el monto del recorte ? & Cud/ es

ahora el monfo de su compensacior P

Dirante vna venta de lrquidacion, vn par de

zapatos cuoyo precio normal es S 89.95

&5 rebajade a $ 53.97. & Cua/ es el por-

centaje de descuento 7

/"gjma

Fde 7




